sl R

AT

H & B KA EH

0000

A A #EY WA 2 SEER
A HgiEe] Al 1 RRES ex3lERs  FF
g e vebda ek 2|3 795l #
Wi Al 2 REIGR elole] (H) MR ol
80 = Al 3FEE 2 Eel v HiEel] A3
RAEI AR MBEARHRR] Al 2 FRoZ
vhebsteh (F1)

(% 1) BERERLMe FER HiEfrey

B || BEE | maue )
2 ¥ 3 E 36,273 25.3
BHTEHEE 19, 321 13.5
REREARR 9,634 6.7
PRBIES KRN R 19,911 13.9
Etolof (8) B 19, 571 13.6
BEEEETR 8, 600 6.0
H i 30, 267 21.0

&t 143,577 100.0

ohgo BAERI, RRAR HEFERE 21 st
2 WEAHCL e AL ERERA 81,5256
o2 389 56.8%% AL Yot HEE
EBEEZA 15048402 11.1%, /NHE
WEsL 14,3594 22 10.0%% Sof gt LE]
I elolo] WEEHC el Anl BEERE Bl
RESEC] Al 129wl EREWEST o ol
Ae AR Vel A1zl §iE 7]

SRR Bl AAERABENA FESIL Jdv £B SEEket —8E-
~RHEEA A 19804 (1 B~12/) ol B4t zol%in 3 BEmE el o
-3 R - RERR 2 EER - FRAE ALY AL Re BEY A
................................... <§§§§% §$>.

CReR R

A3frgsl KBERPYHES 2 et 2E
ARFEENAE IEMRE7T BB okl Elol
o] ffEo] ol w7}t HhE WAL et E
el oot o] 23 HENA £ o FRES
5,244kl A 4,903 2 93 EEEWE
I AiEe) 6, 25340l A 4,074 0.2 KiE €
E Rl KEgpERLe] FiE ] 4, 753l A
Zt2}7) 6,6964F 0.2 A Hinsl Aol EHES
o odeh E HEFEFEEE GUER) o4 A
Eolglel elolo] HfEo] ol FAEANAE AF
#AE #olZ sht Al 1629 =l "t ¢l
o},

s AFEEANA el ZBEEFR S HES
ch&3l zrel, 804EEE ZOBEEM MAFE=12, 923
e (BEERR 10, 3494, — R ERHERS 2, 574 #F) o] 2L,
FHEWE 4,512 A (BEERH  3,4978, —RE
FHEBE 1,0154) o|F olF FECHEEE 1554 (B
HEE 1244, —BAEREER 314) o|ch

ol A& RIS HEsld MIFECT 974 B
St FE{EE L 5284 WA, FETEBIL 404
Az 22 Jebygdch = ERAE e &E
EH A e KBRS 2 BEHET 9774 B st
da e EHRAECL 1734 B, FEEECY
44748 WrE 9o BERERE BF AE KT S
o] 7be fHEE Rolx glvh. g —rERhE
ol A= Mg 34 e glo FEEE
HIAE Y, FETERAY, EEER S-S EL S

3,

_49_



-8z hvhbhTHEEEZ

g0 972 T°11 [ 0°01 61 81 8796 20 L0 (%) W ¥
L1G 'E¥1 ¥S 89y 60601 | 86 'ST | TOS'CT | 6GEF1 | 2202 | €29°C | GZS 18| 222 | &F SIOT |

[ SRY 0T | ¢ £ L 92¢ 8Ly 198 paaY 9. Il 7908 | ¥ 4 1
670 9%2'1T | 1 i4 Le1 6ET £6 66 61 (44 90L 1 6
0 029 1 € 184 Ly cF A Z 8 fAN S € | =
0 98 T g 08 8 60 25 6 Tt JAYA 1 14 9 = e |t
1°0 1541 S 0l el 01 S0T H w O
6°0 1681 € rAY $9 T2 FAS] 9 81 690°T |1 i W
0 0£8 4 66 147 jova 8¥ 9 A (A% T 1 o i
el 1¥0 ‘6l GE /4% 969°9 | vZ0'% | ¥80°L | 8GL°L 4L ol €06y | GO i A o o 13
70 rASY b4 8L 79 9¢ 0L 01 S 8.4 S &
20 192 44 €8 9 A 11 09 € 1 =
€T 16881 T P2 191 €6¢ 99 20¢€ o4 61 178 L . 61 I #
2'C [ 01 Gl 0.8 686 089 29 0L AR Z ¥ ¥ la 2
(1Al Ve LT S 9 667 28L°1 189°1 6922 | S¥¥ i49) 6156 | G2 9 €61 i) i
91 0.2 2 T XA oSt €61 112 434 96 £ES'T | 2 el W ¥
9'¢ ¥02 'S 9 66 20 66¢ £€0€ 79 44 266°C | 1 11
L0 086 12 001 740 9cT 01 1 1.6 1 1 e
£C 99¢ ‘¢ A 9z 621 61¢ 112 e Sy ¥yCZ 1 ¢ T 91 -
67 SO G 61 068 029 e €L 6LL°Y 6¢ =
L0 9%0 ‘1 e .S Gs 811 902 666 1
i A IS 9 SLT 00¥ 198 ove 9 Ge 9212 |01 2 0¢
Get 12¢ ‘61 14 9¥ 60 ‘T 0S0°C | ¥2L°2 | 8LV°C | €12 ¢1¢ 86,8 | 9F € 182 MOHLE 2L f5 )
80 96T ‘T 9 18 Syl 121 0g1 4! el 929 4 T 01 B = o
80 981 ‘T T 4 012 S1? 06 €81 LT ¥1 9cy 9 € €1 WO® ¥ o
L7C 968°c | T € ¥ 602 ¢Es 19¢ €08 Ly 18 202 814 e - SO0
€1 ¥I6'T | ¢ € 99 90¢ 081 $0g 29 02 €96 0¢ i) ¥
81 069 ‘2 1 el £ye 802 ooy 69 (A [T 83 H O BT
8y 628°9 | € 4 601 297 202 188 99 121 AV 6¢ it ¥ te
LC 9¢6'e | € T € 021 154 8R8¢ y19 187 88 2812 €e et & 8k B
LS 928 | ¥ 1 g S7A0 209 679 862 28 [$14 188 G 1% 254 =z K
g9 21€6 | S 1 11 Al 196 658 09 18 18 €96 ‘9 13 = T =
f A 98€'c 11 VA4 4! 91¢ 01 £l Ge 6SL°2 01 = & ta ks

(% 7 [ =N 521 773 - e - = 0

W A By e Ylm mle | | W aeE % Do T
G W E R F G ¥ L | & W ¥ L
BHBE H ¥HE






